

Radboud umc



Nekonečné variácie v dizajne podláh - Príroda obohacuje interiér Radboudumc. V novej hlavnej budove Radboudumca je pacient ústrednou postavou. Hlavnú úlohu ale zohráva aj príroda. Budova navrhnutá EGM Architects je dokončená a zariadená na základe dizajnových smerníc, ktoré zobrazujú spojenie s okolitou prírodou, ktorá je spracovaná v podlahách. Na podlahe je vytlačené nespočetné množstvo rôznych rastlinných a zvieracích motívov. Iris Hobo, design manager v spoločnosti Radboudumc „Smernice designu vychádzajú zo spojenia s prírodou, ktorá hrá dôležitú úlohu v histórii nemocnice a ktorá stále dominuje prostrediu. Dizajn podláh je kombináciou grafického znázornenia tohto charakteru v kombinácii s figúrami zo starých glyptychov navrhnutých kedysi pre Radboudumc. Ide teda o spojenie starých a nových prvkov.“ Eternal Digital Print sa nachádza predovšetkým v čakárňach, salónikoch a ďalších ubytovacích priestoroch. „Interiér je súčasťou nášho zámeru mať nemocnicu bez stresu,“ pokračoval Hobo. „Farby boli plnšie v centrálnej oblasti a svetlejšie na chodbách. Vďaka tomu máte lepšiu predstavu o tom, kde ste, a ak stojíte na chodbe a stretne vás plná farba, chodbu to opticky skrátí.“ Ďalším šikovným tvarovým trikom je, že farba steny pokračuje kúsok do podlahy; to uľahčuje na diaľku rozpoznať, kde sú šikmé chodby. To uľahčuje orientáciu a nájdenie správne cesty. Orientáciu a prehľadnosťou sa riadil aj návrh podlahy na oddelenie ošetrovania. Tu bol položený Eternal Wood Traditional Oak tam, kde je hlavným užívateľom pacient. Tie sú teda položené ako behúne na chodbách, pri prepážkach pacientov a pod lôžkami v ošetrovateľských izbách. Okolo toho je biely vinyl. Takže „drevené“ podlahy sú v skutočnosti pre pomalú prevádzku, uni farby pre „rýchlu“ prevádzku.“ Pre najťaženejšie oblasti sú použité podlahy homogénny vinyl Sphera.

Odkaz názov projektu	Radboudumc
Odkaz miesto	Nijmegen
Odkaz poverený kým	Radboudumc
Odkaz stavebná firma	BAM Bouw & Techniek Grote Projecten
Odkaz architekt	EGM Architecten
Odkaz interiérový architekt	EGM Interieur i.s.m. Suzanne Holz Studio
Odkaz inštalované kým	Vandevloeren, Brugmansgroep
Odkaz fotograf	René Mesman

Použiť podlahové produkty

Sphera Element
shell

Eternal Wood
traditional oak



